

Вырезка из газеты

БРЯНСКИЙ РАБОЧИЙ

8 МАЯ 1975

г. Брянск

з. 2275

Театр едет в Болгарию

Вот уже десять лет развивается и укрепляется творческое содружество между Брянским областным драматическим театром и Кюстендилским окружным драматическим театром Народной Республики Болгарии. Это содружество началось с постановки на брянской сцене пьесы «Возмездие», написанной кюстендилским драматургом Иваном Василевым Ивановым. Оформлял спектакль известный болгарский художник из Софийского национального театра имени Ивана Вазова — Иван Йорданов. При помощи режиссуры нашего театра на сцене Кюстендилского театра были поставлены спектакли «Последние» А. М. Горького и «Эхо Брянского леса» С. Шарова.

Большим событием в культурной жизни Брянска явился проезд к нам в октябре прошлого года коллектива Кюстендилского театра со спектаклем «Исключительный шанс». Зрители города партизанской славы тепло приветствовали артистов одного из старейших болгарских театров.

Так наше интересное творческое содружество достигло новой фазы — обмена театральными коллективами.

Сейчас пришло время нашего ответного визита. Коллектив Брянского театра с большой радостью выезжает 16 мая в Народную Республику Болгарию по приглашению Кюстендилского окружного Коммунистической партии Болгарии, окружного Народного совета и дирекции театра «Крум Кюляков» (так называется Кюстендилский театр). Нам особенно приятно, что наша поездка состоится в этом славном весеннем месяце, когда все прогрессивное человечество отмечает 30-летие Победы над фашизмом.

Мы покажем трудящимся Кюстендила и Станке-Димитрова наш новый спектакль «Чилийская трагедия». Эта волнующая пьеса написана видным советским драматургом, лауреатом Государственной премии СССР Юлием Чопуриным. В спектакле, поставленном главным режиссером театра В. Терентьевым и оформленном заслуженным деятелем искусства Каз. ССР А. Семичасным, заняты ведущие творческие силы нашего коллектива. Роль Сальвадора Альенде исполняет заслуженный артист РСФСР Г. Постников. Роль супруги и соратницы Сальвадора — Ортенсии Альенде исполняет М. Гермацкая, которая только что удостоена высокого звания народной артистки РСФСР.

Уместно здесь сообщить также, что в конце мая в Брянске начинаются гастроли Могилевского областного драматического театра, которые продлятся весь июнь. В июле в нашем городе будет на гастролях Казанский театр оперы и балета. В августе Брянск посетит Житомирский украинский музыкально-драматический театр.

Наш же театр после поездки в Народную Республику Болгарию будет выступать на гастролях в Казани — в течение июня он покажет свои спектакли на сцене драматического театра им. В. И. Качалова. В июле мы посетим Трубчевск, посвятив свои гастроли 1.000-летию этого старинного русского города, побываем также в Клинцах и Новозыбкове. В августе состоятся наши гастроли в городе Витебске.

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор Брянского
драмтеатра.